Hopaoeryno
Na ypa@el Tpoypoppa tTo omoio, 0a ovapfaler n
aprdpovg
X1 Xoyenn e X0

K01 6T oVvEYELD 0o vroAoyilel Ta 4 Kol S amo

TOVS TUTTOVS n
z X.
|

__ _i=1

Kal

S

|
Z
-
|
H



Ilivokog givarl puo oOvleTn petafintn mov Katoioppavel
nopomave omndé po 0éon otmv pviun tov H/Y, &xev
GUYKEKPLUEVO OVOUO KOl OEYETOL EVO GUYKEKPLUEVO TUTTO
OEOOUEVOV.



Movoola6TaTOL TIVOKES
ANiomon

"Torog pertafintic Ovopo_Ilivoxka[rwAin0og otoryciov];

Hopaoeryno

Int a[10];

float b[30],c[15];
char labels[33];

IIpocoyn: Ta otor Elo TOV TOPUTAVE TIVAKOV ELVOL
a[0] €ém¢ a[9], b[0] ém¢ b[29], ki



Ewcayoynq Tip@v o€ mivokao,

Hopaosryno,

inti;

float a[30];

for (i=0; i<30; i++)
{

cout<<"\n Assign value to the "<<i+1<<" element of the array: ";
cin>>ali];



Ewcayoyn Tiu@v 6€ povooldotato mivaka,
KOl EKTOTTMGCT] TOV
Hopdaodoerypa
#include<iostream>
using namespace std;

int main()
{
inti;
float a[30];
for (i=0; i<30; i++)
{

cout<<"\n Assign value to the "<<i+1<< "element of the array: ";
cin>>ali];

}

cout<<'\n Array a: "<<endl;

for (i=0; i<30; i++)
cout<<a[i]<<" "

return O;



Hopaocryno

Na ypa@el wpoypoppa to omoio, 0o owwpfaler 10 mpaynatikovg
apLOpovg
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#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std;
int main()
{
float x[10], m, s, sum;
inti;
cout<<"\n Assign values to the array: ";
for (i=0; i1<10; i++) //Excaymyn] TIHOV 6TO TIVOKO
{
cout<<"\nAssign value to the "<<i+1<<"element:";
cin>>x[i];
}
m=0;
for (i=0; 1<10; i++)
m= m+x[i]; //Mw evtoin ot for, ta { } dev sivan amapaitnto
m= m/10;



sum=0;

for (i=0; i<10; i++)
sum=sum-+pow((x[i]-m),2);

s=sqrt(sum/9);

cout<<"\nm="<<m;

cout<<"\ns= "<<s;

return O;



IHapaosiyno,

No ypogel mpoypoupo mov 0o tomoBerei 10
TPOYROTIKOVS apOpovg o €vo mivoko a 10
Oéocmv, 00 TOoV EKTVTOVEL KOl 6T cuvEYELD Oa
VITOAOYICEL KUl EKTVTMVEL TO:

Zgl 7 (@lil)
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#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std;

int main()
{
float a[10], sum;
inti;
for(i=0;i<10;i++)
{
cout<<"Assign value to "<<i+1<<" element: ";
cin>>a[i]; //Elcaymyn TGV 6TO Tivoko
¥

for(i=0;i<10;i++) //EXTOT®GT TOV TivoKa,
cout<<a[i]<<" "

; //Mia. evtodn ot for, ta { } dev elval amapaitnto
sum=0;

for(i=0;i<10;i++)
sum=sum-+pow(sin(a[i]),2)/(pow(a[i],4)+1);

cout<<"\nAthroisma="<<sum:;

return O;



Hapaoeryuo
Na ypawyete mpoypoppo wov 0a (nraer axd 10
YPNOGTN VO 0MGEL OVO HOVOOLUGTUTOVS TIVOKES
(10 oTorycimv) kot 0a Bpickel To GOpoioud TOVG
(novoowdotatog mivakog 10 otovyciov). To
apoypoupno 00 TVTOVEL TOVS O0VO TIVUKES KO

TOV TIVOKO 7TOV TPOKLTTEL 00 TO aOpowonad
TOVG.



#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std;
int main()

{

float a[10], b[10], c[10];

inti;
for(i=0;i<10;i++)
{
cout<<"Assign value to "<<i+1<<" element of a : ";
cin>>a[i];
}
cout<<endl;
for(i=0;i<10;i++)
{
cout<<"Assign value to "<<i+1<<" element of b: ";
cin>>bJi];
}

for(i=0;i<10;i++)
c[i]=a[i]+Dbl[i];
cout<<™\n Array a "<<endl<<endl;
for(i=0;i<10;i++)
cout<<a[i]<<" "
cout<<™\n Array b "<<endl<<endl;
for(i=0;i<10;i++)
cout<<b[i]<<" ";
cout<<™\n Array ¢ "<<endl;
for(i=0;i<10;i++)
cout<<c[i]<<" ",
return O;

IEtcoymyn Tywov oto wivako, a

I[Elcoywyn Tudv 6to mivaka b

Il Anovpyia tov wivako €

I[Extdmmon tov wivoko a

I[Extommon tov wwivaxo b

IExtommon tov mwivako ¢



IHapaosiyno,

Nao ypayetre mpoypoppo mov 0o owpaler 10
oKEPULOVS apLtBuove ko 0o Tovg TomoOeTel o€
éva mivoko 10 Oféocmv. X1 ovvéxewn Oa
EKTUVTOVEL TO TIvVoKo, Kol 0o vmworoyiler Kot
EKTVTOVEL TO TAM00C TOV apOnev mov givar
TOALOTTAGOLN TOV 3 KOOMS Kol To afpoicpua TmV
aPTLOV.



#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std;

int main()
{
int a[10], plithos, sum;
inti;
for(i=0;i<10;i++)
{
cout<<"Assign value to "<<i+1<<" element of a : ";
cin>>a[i];
¥
plithos=0;
sum=0;
for(i=0;i<10;i++)
{
if(a[i]%3==0)
plithos++;
if(a[i]%2==0)
sum=sum-+a[i];
¥

cout<<"\n Array a "<<endl;
for(i=0;i<10;i++)

cout<<a[i]<<" "
cout<<"\n Plithos pollaplasion tou 3: "<<endl<<plithos;
cout<<"\:n Athroisma artion arithmon: "<<endl<<sum;
return O;



Acknon

To Hadamard ywoupevo 6v0 mvdkowv a, b pog
owdotaons, pe 10 otovyeio o kaOévag, €ivar £vog
AIVOKOS C oS 01d6TaoNS, 0EK( GTOLYELOV, TO 0TTOLO,
opilovtan amd6 T oyéon cl[i]=a[i]*b[i] vy «daOe
1=0,1,...,9.

Na ypayete mpoypoupo mwov 0o Cnraer omd 71O
YPNOGT VO OMGEL OVO HOVOOLAGTOTOVS TIVUKES
(owaotaong 10) xor Oa Ppioker to Hadamard
ywvopevé tovg (mivakog owactaong 10). To
apoypoupc 0o TVTOVEL TOVS OVO TIVOKES KOl TOV
TIVOKO 7TOV TPokvntTeL amd To Hadamard yivouevo
TOVG.



Aoknon

Na ypayete mpoypoupo wov 0o Cntasl amwo 1o
ypnotn 15 aképorovg apBuovc ko 0a Tovg
tomoletel o éva mivoka 15 0Ofccowv. X1n
ocvvéyewn. 0o ekTvmOveEl TO Wivoko Kot Oa
VTOAOYICEL KOl EKTVTTOVEL TO (Opowcpo TOV
TOAAOTAOGLOV TOV S, TO GOpowcpo TOV
TEPLTTAOV, KUl TO TAN00S TOV apTiOV.



